
7  La proposition A n’est pas une bonne réponse car le milieu réactionnel peut être 
coloré (ou incolore) et le rester.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.

8  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.

9  La proposition A n’est pas une bonne réponse car les deux courbes tracées corres-
pondent au titrage d’un acide par une base.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C n’est pas une bonne réponse car la courbe rouge pH = f (V) correspond 
au titrage d’un acide par une base.




